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Közeledik a második Karácsony, a 
mely fiainkat a családi otthontól mesz- 
sze. a rideg lövészárokban találja; 
Ünnepel hetünk-e mi itthon lévők Kará- 
csonvt anélkül, hogy gondolatunk, 
szeretetünk és ajándékunk feléjük, hoz­
zájuk ne szállana?

És hadd tudják meg mentül előbb, 
hogy nekünk csak úgy lehet az idén 
ünnepünk Isten fiának a születése 
estéje, ha rájuk nézve is ünneppé tud­
juk ‘ avatni szeretetünk adományával.

Mert attól, ha az ő szivük a mienk­
kel szeretetben összedobban; attól, ha 
lelkes, önfeláldozó hősiességük tüze a 
karácsonyi örömtüzekkel versenyt lo­
bog : attól, ha a mi imádságunk értük 
az égbe. gondolatunk hozzájuk szállván 
gyöngéd ^ megemlékezéssel, elevenen 
érzik honvédő nagy munkájuk erkölcsi 
erejét és acélos karjuk acélos szivük, 
acélos elszántságuk félelemmel borítja 
el ellenségeinket: attól rebben föl ez 
jusson eszünkbe, az 5 rettenetes lövész- 
árkaikból a fehér galamb, szájában az 
uiajággal. meghozván a világnak az 
óhajtott, az áldott békét.

Ezen fordulunk a magyar közönség­
nek mely buzgóbb mint bárki a vilá­
gon, a nemzeti jótékonyság oltára 
körüli áldozásban

A honvédelmi ministen urn HaJse- 
qélyzö Hivatala és a Vörös-Kereszt 
Szeretetadomány-osztálya együttesen 
fogják az idén a Szeretet e müvét in­
tézni Mert az eddigi tapasztalás azt 
mutatta, hogy ily tömeges feladatot 
nsak jól megkoncipiált egységes terv 
szerint lehet sikeresen megoldani. 
Hiszen nemcsak a magunk magvar 
gyermekeiről van a szó. Nag\ kará 
csonvi testvériség lesz ez: a magyar, 
az osztrák, a német, a bolgár s a 
török, a kik együttesen dolgoznak e 
világtragédia nagy ünáléján a Balkanon, 
mind bele vannak foglalva ebbe a 
magyar nemzeti Karácsony ünnepbe 

Ki nem akar ebben közülünk resz^

Tojjon tehát mindenki: az is. akinek 
hőse ott küzd a soron, azért, mert ott 
van a hőse: az is. akinek nines ott 
senkije, azért, mert nincsen ott hozzá­
tartozója. bs senki se legyen olyan 
önző, hogy ő a magáéniik akarjon 
külön ajándékot ku dem. Tudjuk a 
t ivalvi Karácsonyról es a háború 
ei;véb tapasztalataiból, hogy az ilyen 
küldemény más időben is nehezen jut 
céljához és későn, hát még a Karácsony 
ajándékos napjaiban, a mikor a po

forgalom százszorosán meg van ter­
helve.

Az lesz a tökéletes karácsonyi öröm, 
ha mindenki, aki meghatottan gondol 
harcosainkra, pénzbeli adományát el­
münkre küldi el. Mert igy mindenki 
egyszerre, biztosan kapja a lehető leg­
jobbat. a lehető leggyorsabban.

Nem gyulhat ki Karácsony estéjén 
annyi láng a karácsonyfán és csillag 
a téli égbolton, mint a hány szi 
katonáinkért megdobban, a hány kéz 
kinyujtódik szeretete adományával, a 
hány katonaiélek megenyhül a gondo­
latban, hogy a magyar nemzet apraja, 
nagyja, szegénye és gazdagja össze­
hozta filléreit, hogy a szent Karácsony 
fénye, üdve, dicsősége és melegsége 
járja be a szivét annak is, aki az aján­
dékot veszi, azét is, aki küldi

Budapest, 1915 november havában.
A Hadsegélyző Hivatal vezetője:

Kirchner Hermann,
cs. és kir. altábornagy.

A Vörös-Kereszt Szeretetudomány- 
osztály inak vezetője;

báró Herzog Mór Lipőt,
fömegbizott

egyes cikkek maximális árának megállapítása 
a helyi körülményekből kifolyólag szükséges­
nek mutatkozik, ebben a tekintetben saját 
hatáskörükben eljárhassanak.

Igen természetes tehát, hogy amennyiben 
egves törvényhatóságok — indokoltan — fel­
hatalmazást kérnek bizonyos fogyasztási Cin­
kek maximális árának megáilapitására, ezt » 
felhatalmazást a belügyminister, természetesen, 
nem fogja megtagadni.

A kormány a közvélemény általános kíván­
ságának enged tehát, amidőn ez intézkedéssel 
olyan modalitások mellett nyújt módot a 
maximális árak megállapítására, amelyek leg­
inkább mitigálhatják az il>en rendszabályok 
hátrányait. Önként érthető azonban, hogy a 
törvényhatóságok a megadandó felhatalma/m.-- 
sal a leggondosabb körültekintéssel és csak 
olyan viszonyok között éljenek, amidőn azzal 
valóban mérsékelhetik a drágaságot és bizto­
síthatják a fogyasztók szükségleteinek olcsóbb 
ellátását.

*
A katonák karácsonyi megajándékozására 

szánt mindennemű pénzküldemény a rendes 
utalvány-űrlapon a m. kir. portatakaréhr enz- 
lárhoz (Budapest, V., Hold-utca) oímzena-de 
föltétlenül szükséges, hogy a szelvényre oda­
írja a feladó a következő szavakat: „Kara- 
csonyi szeretfitadornényok 88ö0. számú 
számláéra."

Kérjük az adakozókat, hogy a pénzkuldes­
nek lehetőleg ezt a módját vegyék igénybe, 
de beküldhetők az adományok a honvédelmi 
Ministerium Hadsegélyző Hivatalának (Buda­
pest, Országház), vagy a Vörös-Kereszt Szere- 
x- *adomány-osztályának (Budapest, Lipót- 
korut 1.), azonban minden esetben megjelö­
lendő, hogy az összeg a katonák karácsonyára 
van szánva. _  _____ ______

R legmagasabb árak
megállapítása.

Mind erősebben nyilvánul az a kívánság, 
hogy a kormány ne csak a gabonanem ueknek 
és lisztnek, hanem egyéb élelmicikkeknek, 
elsősorban a hús és zsiradékféléknek árát io
maximálja. . ,

liven intézkedés nagyon kétélű fegyver 
volna Az ármaximálásnak általában igen 
komoly hátrányai és veszélyei vannak; külö­
nösen pedig a tényleges viszonyoknak teljesen 
meg nem felelő ármaximum nagyon könnyen 
idézhetné elő az illető árucikk teljes vissza­
húzódását és ezzel teljesen lehetet1 önné tenné 
a fogyasztók szükségletének kielégítését. Az 
ármaximálást tehát csak az összes idevágó 
körülmények pontos figyelembevetelevel sza­
bad eszközölni s annak a változó helyi viszo­
nyokhoz gondosan hozzá kell simulnia.

Ennélfogva a kormány nem vállalkozható 
arra hogy ezen cikkek maximális árat is 
országosan megállapítsa, viszont azonban nem 
zárkózható el azelől, miszerint a helyható­
ságoknak módot nyújtson arra, hogy ott, ahol

A hatos haszárok.
Harminckét huszárnak, négy derék altisztnek 
Indulni kell menten’
Álljon elő aki hajlandó szerelni 
Már ebben a percben!
— fíurrá! Rajta ! Éljen — s rohan előre mma. 
Izzó magyarszivvel.
— Hej vissza, sorakozz ’ -•* parancsol az ornag 
Csak harminckettő kell
— Majd én kiválasztom, ha másként nem megyen 
No gyere te is már!
Mire végére ér, hogy Összeolvassa 
Mind ott áll a huszár 
Szigort parancsoló hangon szói az őrnagy 
-- Az ebadtát neki1
Nem lép vissza rögtön, akit nem jcioitctti 
Nem lép vissz?, senki.
Újból r zárni: • : ic ' — te .* > oda. :e 
Te meg csaja. m-. . tt
Munkájának végen an v:.n, at_í ivezatw.
Mind visszalopódzik
Az őrnagy ur k^ble titkon büszke rájt -í, 
Tudta, igy fog járni,
A hatos ezredben nem fog egyetlen is,
Gyáva nyullá válni.
xrégre sok paranescsal. nevek írásával 
Elkészül a menet.
— No, Halász őrmester, most m H rajta- s:r, 
Hozd a négy altisztet! —
Jön már az őrmester, elöl négy altiszttel 
Hátul még egy is van . . .
Amint megállanak, a hátul kullogó 
A négy közé surran.
— Te mármegin.ittvagy? Nem takarodsz; ^gtön 
A dolgod után láss!
Már a múltkor mondtam, ne erőszak oskouj! 
Nem kell még trombitás!
— őrnagy urat kérem, megyek mint kozhuszar, 
S mit sem lát, mit sem hall,
Csak beszél, esdekel, csordultig a lelke. 
Szittyák hős lázával.

* #
Ezek a mieink*! a hősök, a nagyok .
Mind egy-egy ideál!
Hazánk megőrzését ezekre hagyta rá 
A nagy Hollós király.
Ezek a mieink! Száz ellen is törhet 
Körüskörül végig,
Hazánk leüprását, fekete rut lelkek,
Soha meg nem érik !

Budapest, 1915 nov. 20.
ftntalné—Balog Etus.
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Balog uram kölcsönt ad
a királynak.

#
Balog uram. becsületes nevén K. Balog Sándor 

gazda uram bement az termeli ékről Nagyvá­
radra. Az árvatörvényszéknél eíigazitotta az 
interes dolgát, aztán végigballagott a szép 
cijira üvegablakok előtt az utcákon, megsaj­
nálta a szegény konflisgebéket, parolázott a 
sebesült vitézekkel, s déltájban benyitott egy 
takarékpénztárba. Körül nézegetett kicsinyég, 
megállt a pénztáros kalitkája előtt, hogy mi­
csoda fura egy ketrec ez s micsoda istentelen 
sok pénz fér el a zömök vasládákban. Oda- 
somfordált a márványos pult elé:

A tekintetes ur veszi el a pénzt?
Micsoda pénzt bátyám?

— Hát ami kicsit hoztam volna, ide szíve­
sen adnám.

Adhatja is bátran. Nem vész el a többi
közt.

Ippen ez az. Kicsinyt ákációzus ember 
vagyok, nem mindenkire bíznám. Már egy 
bank bői vi ssz agy öttcrn.

- Vissza? Aztán miért?
— Ne vegye zokon az ul de aki a pénzt 

szedte, igen vastag szivarbui szitt. Ej sohse 
tudja az ember, mi sora lehet másnál a 
pénzének.

— No öregem — nevetett a pénztáros — 
mi nálunk nem is szabad szivarozni. Bizhat 
bennünk.

— Bízok Is tekintetes ur. K. Balog Sándor 
a nevem. Százötven pengő forintot hoztam.

Már szedte is ki a szeredásból az adó- 
könyvet, az adókönyvből az intőt, az intő- 
cédulából az újságpapírt és az újságpapírból 
a bankókat:

— Mondok, olvastam, hogy megint pénz
kell felséges királyunknak a háborúra, kihir­
dették a hadi kölcsönt, hát ami kis fölös garas 
van a háznál, szívesen adom kölcsön Ferenc 
Jóskának . . .

Giszie lettel kérjük ke olvasóinkat, szí­
veskedjenek a hátralékos előfizetési díja­
kat lapunk kiadóhivatalának sürgősen 
beküldeni.

Felmentett tanfelügyelő. Az „öregek“ j
sorozása alkalmával Szirmai Miksa vármegyei j 
kir. tanfelügyelőt is „alkalmasának találták, j 
A tanfelügyelőt a népfelkelői szolgálat alól j 

dr. sipeki Baiás Béla főispán javaslatára ! 
a katonai hatóság felmentette. Legelső- • 

rangú közérdek, hogy a vármegye népoktatás- . 
ügyének vezetője nagyfoníosságu munkaköré­
től meg ne váljék, hanem továbbra is hű 
gondozója, hivatott vezére legyen exponált 
vármegyénk fejlődésnek induló kultúrájának.
A tanfelügyelő felmentése, mint tény, a zalai 
tanügy nagy nyeresége; mint eredmény pedig 
az illetékesek nagy kulturérzékét bizonyítja 
és élénk igazolása annak, hogy vármegyénk 
népoktatásügyének fejlődését magasabb ható­
ságok mennyire a szivükön viselik.

Főúri esküvők. F. hó 25-én esküdött 
örök hűséget Szegedy-Ensch Sándor báró, 
huszárhadnagy a gyöngyöshermáni hitbizo- 
mány ura Rohonczy Máriának, Rohonczy Gida 
nagybirtokos leányának. Az esketést Csernoch 
János hercegprímás végezte budavári palotájá­
nak kápolnájában, — Batthyány-Strattmann hg. 
özvegyét Holzmann Amáliát, Bécsben a Károly 
templomban kedden vezette oltárhoz Szí a ve­
ti ebi Orssich Fcrdinánd gróf, 8. huszárezred­
beli főhadnagy. Az esketést Batthyány Vilmos 
gróf nyitrai megyéspüspök végezte. Tanuk 
voltak: a menyasszony részéről Batthyány- 
Strattman László dr. herceg és Orssich Pál 
gróf, a vőlegény részéről Starhemberg Rüdiger 
Ernő herceg őrnagy és Lónyay Károly gróf.

— Kitüntetés. Legáth Kálmán zalaeger­
szegi apátplebános unokaöccsét, Legáth Gábor 
zászlóst már másodszor éri kitüntetés. Az

itju dalia, ki fönt északon, a IIP 12. mozgó tar­
talékkórházban teljesít szolgálatot, kitűnő, hű 
szolgálatai elismeréséül az arany érdemkeresztet 
kapta a vitézség! érem szalagján. Azok közt, 
akik a fiatal zászlóst ismerik, általános a fel­
fogás, hogy az ismételt kitüntetés valóban arra 
érdemes embert ért. — Hutter Ferenc várme­
gyei irodaigazgató joghallgató fiát. Hutter Lajos 
48. gy. e.-beli önkéntes szakaszvezetőt szép 
kitüntetés érte. A zlotalipai áttörés alkalmával 
tanúsított kiválóan vitéz magatartásának elis­
meréséül az 1. osztályú nagy ezüst vitézségi 
éremmel díszítették föl az ifjú hős mellét. — 
Szántó Miklós 6. honvédhuszár e.-beli tart. c. 
őrmestert az ellenség előtt különösen köteles­
ségbe! szolgálatai elismeréséül a koronás ezüst 
érdemkereszttel a vitézségi érem szalagján 
tüntették ki.

*— Miniszteri elismerés. A vallás- és köz- 
oktatásügyi m. kir. miniszter illés Ilma, Simái 
Berta, Mátékovics Lajosné oki. tanítónők és
Stieder Győző oki, tanító keszthelyi lakosok­
nak azért a hazafias áldozatkészségükért, 
mellyel a keszthelyi községi elemi népiskola 
hadba vonult tanítóit huzamosabb ideig díjtala­
nul helyettesítették, elismerését nyilvánította.

— Eljegyzés. Ruzlcska Béla m. kir. hon­
védtüzér százados Egyezte Juraszek Sárikát, 
juraszek János kir. törvényszéki elnök leányát.

— Körjegyzővé tasztás Zaiapékán. A
nyugdíjazás folytán megüresedett zalapákai 
körjegyzői állásra kedden ejtették meg a vá­
lasztást. Az állásra több pályázó volt. Ezek 
közül egyhangú határozattal Pongrácz Béla 
oki. jegyzőt, zalapákai helyettes körjegyzőt 
választották meg. Pongrácz csak rövid idő 
óta, alig néhány hónapja működik Zalapákán, 
ahol csakhamar nagy közkedveltségre tett 
szert.

— Berendelés. A vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter Mantuanó Mária nagykanizsai 
áll. el. iskolai, okleveles polgári iskolai 
tanítónőt szolgálattételre a beregszászi áll. 
polgári leányiskolához rendelte be.

— Meghívó. A zalaegerszegi izr. hitközség 
f. évi november 28~án vasárnap d. u. 3 óra­
kor a központi elemi iskolai épületben föld­
szint rendkívüli közgyűlést tart, melyre a 
hitközség t tagjai tisztelettel meg hivatnak. 
Zalaegerszeg, 1915, évi nov. 21. Bősekén 
Gvilla, hitk. elnök.

Bevonulás. 1892, 93 és 94-ben,
valamint az 1878—1890. év közi született s a 
bemutató szemlén katonai szolgálatra alkal­
masnak talált népfelkelők f. évi dec. 6-án 
be vonulni tartoznak.

— A vármegye feldúlt tűzhelyeinkért. A
vármegye törvényhatósági bizottsága f. évi 
szeptember hó 13-án tartott rendes közgyű­
lésében kimondotta, hogy a háború folyamán 
határainkon feldúlt tűzhelyek újraépítése cél­
jaira egyszázalékos törvényhatósági pótadónak 
megfelelő összeget bocsát a háborúban feldúlt 
tűzhelyeket újraépítő országos bizottság ren­
delkezésére. Ezen megyei pótadó kivetése 
tárgyában a további intézkedéseket a folyó 
évi december 13-án tartandó rendes közgyűlés 
fogja elrendelni. A póíadó kivetését megálla­
pító határozat érvényességéhez névszerinti 
szavazás és a szavazatok jegyzőkönyvbe vé­
tele mellett, a leadott szavazatok egyszerű 
többsége szükséges.

— Izr, istentisztelet sorrendje : Hétköznap 
reggel 7 órakor, este 4 órakor, péntek este 
7*5 órakor, szombat reggel lj$ órakor, dél­
előtt 7411 órakor és délután 1/24 órakor.

— A gabona és hüvelyesek rekvirálása.
A kormány elrendelte a gabona és a hüvelye­
sek összeírását. A gazdaközönség röviden látó 
és hazafiatlanul gondolkodó része csak magá­
nak árt, amikor a gabonakészletét és a hü­
velyeseket abban a reményben rejtegeti, hogy 
később magasabb árakat kap értük. A kor­
mány kérlelhetetlenül lép föl a spekulánsok­
kal szemben, mert aki még most sem jelenti 
be a készletét, attól azt elsősorban úgyis el- 
rekvirálják, másodsorban a maximálisnál mé­
termáz sánkint 4 koronával olcsóbban fizetik, 
harmadszor két hónapi elzárással és 600 kor! 
pénzbírsággal büntetik. A hatóság fölhívja a 
termelőket, hogy a gabonából és hüvelyesből 
álló készleteiket a rendőrkapitányi hivatalban 
okvetlenül jelentsék be.

3d ‘Garnay-hangverseny re mindenki­
nek el kell mennie, aki művészi és ma­
gyar zenét akar élvezni és rokkant hő­
seink helyzetének javítására áldozni akar.

— Az állandó választmány gyűlése. A
decemberi közgyűlésen felveendő ügyek tár­
gyalása és a Nagy László állandó választmá­
nyi alelnök elhunyta folytán megüresedett 
alelnöki állás betöltése végett az állandó vá­
lasztmány folyó évi december hó 6-án d. e. 
féltiz órakor a vármegyeház gy üléstermében 
gyűlést tart.

— Tanitóáilások szervezésének jóvá­
hagyása. A vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter a tófeji Il-ik, a szenterzsébethegyi uj és a 
kisszigeti ÍÍI-ik tanítói állás szervezését a 
jelen iskolai évvel kezdődő hatállyal jóvá­
hagyta.

— Bemutató-szemlék. Az 1891. 1895.
1896. években, valamint 1873-tól 1877-ig
született népfelkelésre kötelezett Zalaegerszeg, 
lakosok bemutató szemléje f. évi december 
29-én a központi ovoda földszinti helyiségei­
ben lesz.

— A maximális árak. az eladók azt 
hiszik, hogy a maximális árakat az illetékes 
hatóságok csak azért állapítják meg, men 
nem találnak jobb szórakozást. Hiába van 
bárminek a legmagasabb ára megállapítva, ők 
eladnak úgy, olyan áron, ahogy nekik tetszik. 
A rendőrségre nyakra-főre érkeznek ily tar­
talmú panaszok, följelentések. A rendőrség 
gyakorta fog razziát tartani s a bűnösök ellen 
a legnagyobb szigort helyezi kilátásba.

— A Vöröskereszt kórházból. A kórházba 
mostanában gyakran jön kisebb, 10—30 beteg, 
sebesült hősből álló szállítmány. A kórházban 
jelenleg 160 beteget ápolnak. — Szenvedő 
hőseink a jószivü emberekhez fordulnak s 
kérik, hogy kiolvasott lapot, folyóiratot stb. 
minél nagyobb számban adjanak be a Schmied 
cukrászdába, honnét azokat a kórházba viszik

— ismeretien katonák fényképei. Azok­
ról a katonákról s a sereget követő egyé­
nekről, kik elhaltak s eltemettettek anélkül, 
hogy személyazonosságuk megállapítható lett 
volna, fénykép-fel vételeket készítettek. A 
fotográfiák a városházán a katonaügyosztály­
ban tekinthetők meg,

— Ujrasorozzák a lovakat is. A honvé­
delmi miniszter rendeletet bocsátott ki, amely 
szerint 1916 február 15-től kezdőd őieg a 
lovakat, szamarakat, öszvéreket, öszvérszama­
rakat, felszereléseket, bordélyokat, kutyakor- 
délyokat, szánokat és szekereket újból szemle 
alá fogják venni. A szemle előmunkálataival 
a katonai ügyosztályokat bízta meg a ren­
delet,

— Letartóztatott keritőnő, A zalaeger­
szegi rendőrség letartóztatot egy keritőnőt. 
aki két fiatal leányt szállított egy vidéki bor­
délyház részére. A bűnös asszonyt átadták az 
ügyészségnek.

— Zalavármegye utalnak kavicsozása 
— házi kezelésben. Zalavármegye kavics- 
száliitására hat évvel ezelőtt Fuchs és Gross 
zalaegerszegi és Berényi Béla keszthelyi szál­
lítók egyezséget kötöttek a megyével, az utak 
javítására szolgáló kavics iránt. Most, hogy 
minden megdrágult, különösen a fuvarozás 
oly magasra szökött föl, —- hogy azt meg­
fizetni lehetetlen, — a vállalkozók kérvényt 
nyújtottak be az alispánhoz, hogy emelje fel 
az eddigi kavics árakat oly arányban, hog> 
a fuvarozás magasabb dija abból kikerüljön 
Az alispán nem volt hajlandó a kért díj fel­
emelést megadni, ellenben a vállalkozókat n 
további szállítás kötelezettsége alól felmentette 
Ezek után a közigazgatási bizottság ygy ha 
tározott; hogy a Zalavármegye törvényhatósági 
utaira szükséges fedőanyagot házi kezelésben 
fogja kiszállíttatni.

— Győzelmünk biztos! Ez indította a 
közismert Benkő bankházat, hogy úgy a 
saját, mint dicső szövetségeseink zászlóit 
szép színes litografirozott kivitelben elkészít­
tesse és szétküldje. Ezen csinos zászlókat 
mindenki nagyon jól felhasználhatja; írjon 
tehát egy levelezőlapot a Benkő Bank rész­
vénytársaságnak Budapest, Andrássy-ut 60. és 
azonnal megkapja ingyen és bérmentve.
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Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t. város tanácsától. h l|

13019—1915.

Határozat.
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A városi tanács — tekintettel arra, hogy a j 
főzőliszt ára Zalavármcgyc területére vonat- j 
kozólag f. hó 13-tól kezdve nagybani eladás- j 
nál 51 K 14 f-ben lett megállapítva, a liszt- 
árakat kicsinyben való kiárusításnál — elté- 
rőleg a 8801 —1915. számú tanácsi határozattól,
I y 15. évi november hó 12-ikctol kezdődő 
joghatállyal következőkép állapítja meg.

1. finom liszt kgr.-ja 84 f, azaz m olc\ an-
négy fillér. .. .

2. ffizőliszt kgr.-ja 58 f, azaz Ötvennyolc
fillér, . At. f

3. búza vagy rozskenyér liszt kgr.-ja 46 1,
izaz negyvenhat fillér. ..............

\ki lisztet kismértékben való árusításnál 
nn'4 magasabb áron elad, vagy vesz, kihá- 
ást követ el és a 2729-1915. M. E. rende­

let 7. S-a, illetőleg az 5600—1914. B. M. 
rendelet 4. ^-a értelmében 15 napig terjednelo 
elzárással és 200 koronáig terjedhető pénz-
büntetéssel büntettetik.

Zalaegerszeg r. t. város, tanacsanak, 1915 
november 20-án tartott ülésében.

Dr, Kereszti!ry József sk.,
h. polgármester.
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Kifésült női haj- 
. ból divatszerü- 

S leg készítek: 
H gyorsan bármi- 
g| nemű hajmun- 

kát, jutányos 
árak mellett. — 
Haj-fonatokból 
nagy választé-

___ kot tartok, min-
M denféle színben 
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Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.
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Csodás hatású arcszépitő és finomító 
A VILÁGHÍRŰ FÖLDES-féle

A R G I T
C BEME és 
SZÁPFAN

a Margit-creme zsirtalan, ártal­
matlan, rögtön szépít. Ara t K.

A Földes-féle Margit-szappan pár nap 
alatt lemossa a szeplőket, májfoltokat s 
megszüntet minden bőrbajt. Ara /0 í.

Kapható minden gyógyszertárban, 
drogériában és illatszerkereskedésben.

6 koronás rendeléseket bérmentve küld

orájf- MM
szertára KI Suit

m
w

**********
R

n

megint lehet katonáinknak lysoformot, lysoform-szappant es 
fodormenta-lysoform-szájvizet küldeni.

Számos levél igazolja nekünk, hogy a lysoform-keszitmetiyek 
igazán nélkülözhetetlenek a fronton, ha tisztaságról vagy fei u tie- 
nitésről van szó. Lysoform-gyártalányaink az egész országban 
minden drogériában és gyógyszertárban egyforma áron kaphatók.
Vásárlásnál vigyázzunk az eredeti csomagolásra és a védjegy^e.

100 gr.-os üveg lysoform ara . . K —*90 
Lysoform-szappan darabja .... K V20 
Fodormenta-lysoform üvegje . . . K V60 

Hogy azonban bárki fáradság nélkül nagyobb mennyiségben 
is küldhessen lysoform-gyártmány okát tábori postahivatalokhoz, 
külön 5 kilós csomagolást vezettünk be.

Aki nekünk 20 koronát beküld,
annak szállítunk erős faládikába jól becsomagolva, bérmentve,
10 darab lysoform-szappant, 5 üveg lysoformot, 2 üveg fodor­
mentái vsoform-száj vizet, 1 körömkefét; rovábbá mellékelünk egy 
érdekes könyvecskét, melyben a fertőtlenítés könny cn^ éitheto 
módon le van írva és egy ,,Kolera elleni védekezés című füzetet.
Fenti mennyiség egy személynek 4 hónapra elegendő.

Fontos, hogy a katona címét, kinek a rendelő a csórna- 
not küldeni kívánja, a legnagyobb pontossággal, olvashatóan 
közöljék velünk a postautalvány hátlapján, úgyszintén kérjük 
azt is megírni, hogy magyar, német vagy cseh nyelvű használati 
utasítást mellékeljünk a csomaghoz.

Dr. Keleti és Murányi vegyészeti gyár, Újpest. 
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5 érdekfeszitő új műsor, melynek ro­
ll „ék pontjai mindenkit meglepnek. 
£, Bővebb részletek a műsoron A M- 
* utáni előadásokon leszállított arak.
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alaeaerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefon 68.
raktárt tart mindennemű sirkövek- 

i-ref, uitszéli keresztükből és szobrokboí
£ I v á I i aS sírboltok teljes felállítását, 
mauzouleumok építését, jótállás mellett
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Kölstégvetéssel díjmentesen szolgálok. ®|
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kerestetik. Jelentkezni a 
délutáni órákban lehet

Dr.Korbai Károly ügyvédnél,
Zalaegerszeg, Kisfaludy-utca 8. szám.

Ragályok 
ellen

most igen alaposan kell védekeznünk, mert 
kolera, vörheny, kanyaró, typhus, himlő és 
egyébb ragályos betegségek a háború után 
fokozottabb erővel lépnek fel, mint más 
időkben, miért is szükséges, hogy minden 
háztartásban egy megbízható fertőtlenítő 
szer kéznél legzen. A jelenkor legmegbíz­
hatóbb fertőtlenítő szere a

szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti 
üvegekben 90 fillérért minden gyógyszer- 
tárban és drogériában kapható. Hatása, 
Löffler. Vertun, Pertik Vas, stb. intézetei­
nek vizsgálatai szerint gyors és biztos, 
miért is az összes orvosok betegágyak 
fertőtlenítésére, antiseptikus kötözéseknél 
(sebekre és daganatokra) kéz és arcmosásra 
és ragályok elhárítására, stb. mindenkor 
ajánlják

LY S 0 F 0 R M 
SZAPPAN

finom gyenge pipereszappan, 1° 0 lysofor- 
fflot tartalmaz és antiseptikus hatású. Al­
kalmazható a legkényesebb bőrre is; szé­
píti, megpuhítja és illatossá teszi a bőrt. 
Egy kísérlet és Ön a jövőben, kizárólag 
ezen szappant fogja használni. Ára V20 K.

FODORMENTA
LYSOFORM

erősen antiseptikus hatású szájvíz. Száj­
bűzt rögtön és nyomtalanul eltüntet és a 
fogakat konzerválja. Használandó továbbá 
orvosi utasítás szerint toroklobnal, gége- 
bántalmaknál és nátha esetén gurgulázásra. 
Néhány csepp elegendő egy fél pohár vízre.

Eredeti üvegje 1 kor. 60 fill.

Az összes lysoformkészitmények kapha­
tók minden gyógyszertárban, drogériában. 
Kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve 
megküldjük az „Egészség és fertőtlenítés“ 
című érdekes könyvet, 3—26

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyára Újpesten.

Zaíamegye, Zalavarmegyei Hírlap 1915 november 28.
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ló házhói való fi« tanulónak 
v szonnsi felvétetik.
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a zalaszentmihályfai határban, me!v az idei 
évben fehér csillagfürttel zöld-trágyázva lett, 
s amelybe buzavetés volt előirányozva, a sok 
eső miatt kikésve, zabvetés aláfkiadatik 
Kisgazdák is szövetkezhetnek. Értekezhetni:

llllBllllllllSII81E188H8BlS8!il
A nagyérdemű höigyközönségét tisz­

telettel értesítem, hogy női kalap és 
kézimunka üzletemet 4 I jh j] j i| jj | y m 
a jövő hét fölVumán SIlit> j KlCüli 
özv. dr. Obersohn Mónié házába, a 
Singer varrógép raktár volt helyiségébe

Egyben felhívom a hölgy közönség 
figyelmét kibővített kézimunka rakta*

SIBR1K ADORJAKNAL
~—1 Zalahéshágyori.
----- ----- -------—-——  ----------- — I ramra, ahol madeira. rischeliŐ és kelim
Ajánljuk világhírű és kiváló magán-1 munkák nag) választékban kaphatók
jaró és Vontatási! góz és benzin cséplő- j Kal alakitást és kézimunka előraj
Gépeinket, maqánjáró kötőre és túré- I ,, , '• . ■ „ , ..e r > e j * 20last jutányosán eszkozloK. 3..3
szelő gépeket, közép es mao as nvo- | r. . * , y,

; . , , , . , Szives pártfogást továbbra is kérmasu nyersolaj motorokat, szaimapre- ä r
sete KELLNER és SCHfiNZER Buda I NEMETH MARISKA divatárusnő. 
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Zalaegerszegen, Kossuth I,a jós-utca 50.
(Telefonszám 87.)

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szobrokból.
Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen egyedilSi ipar- 
engedéllyel béré kőfaragó mester, saját készítményii
és legjobb minőségii áruimat jutányos árak mellett bocsát­
hatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat 

a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.

Nyomatott Ftllöp János könyvnyomdájában Zalaegerszegen,


